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Разговор са г. Мартиноским

О-
Је»

цио
љу

ику
ко-
је- Скопско друштво пријатеља у- 

метности, изгледа, проиустило је 
ову јесен да изненади, бар оно ма- 
ло света што се у Скопљу интере- 
сује уметничким акцијама, својим 
прирсдбама. Готово нам изгледа да 

аЈУ* је.ово друштво, — које једино на 
°Д Југу даје могућности, да све> пре- 

ко ЊС10ВИХ приредаба, прати са- ' 
времену уметност, — прилично ма- 

> је лаксало и изгубило елан. Разуме 
се, то'ипак морамо у првом реду 

) не приписати скопској публици, која 
Иа- је у последн.ој сезони показала вр- . 

са ло ограниоено ' интерссовање за 
приредбе „Ј:ф. мијс .

>ав- Ипак се надамо, да ће управа 
ле^ „јефимије" у тМ<у ове зиме унети - • 
ако мачо бар уметничке хране и живо- ■ : 

ИЗ сти у Скопљу и наћи срестава да • 
ве- заинтересује публику. С друге 

40... стране, уверсни смо да је и скоп- ■ 
јјто ска публика жељна уметничкнх 
за- листракцнја; надати се, да је јед- 

амо поставност културно - уметничких 
манифестација, које се свеле на 
позориште и биоскопе, прилично. 

ЖО- злморчла скопску публику и Да ће 
поклонити пажње свакој приредбн 
„Јефимије**. На сваком кораку и у 
снаком дбуш+ву се му»е свакоднев-••> ’ 
но, да ј(' Скопље лишено много че- 
га велеградског и да је живот V 
Скоти- сведем посету кафане, 
позоришта и биоскопа. И то нам 
даје наде, а „Јефимији" мидлимо 
даКе погстрека, да у току ове сезо-
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из-
а г.
и У не закаже више агилности.

А са чиме би нас могло пријатно 
изненадити и заинтересовати сво- 
јим приредбама друштво пријате-

ко-
гову 
а за 
еви- ља уметмости „Јефимија11?
ника 
ћ . и

Од чираве „Јефимије“ добили
смо обавештења. да су у припреми 
неке приредбе. Оне ће бити врло 

упе- иитеросантне. Чак и за шире сло- 
*дан јеве. Но, било је од интереса чути 

и мишљења уметника у Скопљу о 
коп- томе, шта би, „Јефимија“ могла на 
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сво- 
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тсу- 
, он

/ V . ,
да Г. Н. Маотиноски
По
од-

пољу уметности учинити ове сезо-’ ' {
не. Г. Никола Мартиноски, академ- 

о ски сликар из Скопља, рекао нам * - 
вр- је своје мишљење:

— Друштво пријатеља уметности 
ику „Јефимија4* у Скопљу, центру Јуш- 
ао ‘ не Србије, јесте неоиходно П01ре6- 
од но 3 4 Скпиље и без њега се не да 

шо- замислити ни једна уметничка ма- 
ти- нифестаиија. Треба констатоватн, 
ме’- да је „Јефимија'4 послелње две го- 

је дине, после крупног уметничког до

)ер-
ње-

По-


